新东站张马片区配套市政道路工程首次环评公示

奥体中路有望北延,贯通东城

本报5月3日讯(记者 王皇 喻雯 魏新丽) 3日,记者从济南市轨道交 通集团了解到,将由该集团资源开发有 限公司建设的济南市新东站张马片区 配套市政道路工程启动了首次环评公 示。公示信息显示,奥体中路北段、南段 列入了配套市政道路建设安排中,奥体 中路有望北延。此次公示共涉及张马片 区的7条配套市政道路,市民可向该项 目建设单位及环评单位提出与工程附 近主要环境问题、工程线路走向及建设 内容等相关的意见建议。

此次进行环境影响评价第一次公 示的是济南市新东站张马片区配套市 政道路工程,建设单位是济南轨道交通 集团资源开发有限公司。公示项目概况 介绍,该项目位于济南历城区新东站片 区,此次工程拟实施济南市新东站张马 片区配套市政道路工程,主要建设奥体 中路南段、奥体中路北段、杨家路、开源 中路、张马大街、响泉路和安置一区规 划路等七条道路,全长11039.96米。

这7条路中,作为济南市区东部南 北主干道之一的奥体中路无疑最受关 注。目前,奥体中路南接经十路、北接工 业北路,该路从工业北路再往北有一段 简易的土路。在济南城区东部,南北向 的市政道路中,仅有二环东路和在建的 凤凰路能实现南北贯通。公示信息显示 的新东站张马片区奥体中路南段、奥体 中路北段配套市政道路有望实现奥体 中路北延,使其成为新东站重要的南北 向进出通道。

记者了解到,目前济南市东北部的 路网还不太完善,近期,济南市也在推 进包括工业北路快速路及周边道路在 内的路网建设,新东站张马片区配套市 政道路建设也能起到完善济南城区东 北部路网的效果。

目前该项目正处于环评初期阶段, 此次公示是为市民和社会各界,尤其是 工程附近居民更好地了解该项目,并欢 迎市民向建设单位及环评单位提出意 见和建议。



占道遮阳伞伸到了马路中间。 本报记者 孙业文 摄

6米宽的路 被商贩占去一半

'无名路"市场形成近20年,近期将整治

本报5月3日讯(记者 孙业文)

近日,市民马先生向本报反映,在农科 院宿舍东面和惠民广场西面之间有条 "无名路",商贩占道经营现象很严重, 不仅影响周边居民的生活质量,还给 市民的出行造成诸多不便。全福街道 办称,这条路的市场自发形成近20年, 因情况比较复杂不好管理,近期街道 将加大整治力度。

"路上有很多小商贩占路经营,把 路都堵住了,经常车堵在路上半个小 时都过不去,而且非常容易发生刮擦 事故。"市民马先生称,"住在周边的居 民和开车的市民太闹心了。"

3日上午10点半,记者来到位于 农科院宿舍东面和惠民广场西面之 间的"无名路"。此路北头连接工业北 路,南头连接桑园路,整条路约有 500米长,6米宽,路的中段有一处小 学,路的两侧基本上都是门头房,在 路的最南头竖着一处牌子,牌子上写 着:"消防通道禁止摆摊设点,违者罚 款或拖走。"

路两边的门头房前面有不少商贩 在占道售卖水果蔬菜、服装、海鲜和各 种小吃,6米左右宽的马路,大约被占 了3米,只剩下一半的路供行人和车辆 通行。以惠民广场为界,南面约200多 米的路占道经营现象要更加严重,记 者大致数了一下,仅这段路就有30多 个商贩占道经营。

"现在还不是人流量高峰期,到了 下午5点多时学校放学后不少家长来 接孩子,加上下班回家的人,整条路就 会堵得水泄不通。"马先生说,个别商 贩为了"扩张领域",就在自己摊位前 面撑起了一把大遮阳伞,伞布都快伸 到了道路中间。

"这里买菜、买水果的人把自行 车、三轮车停在路上,整条道路就更加 拥挤了。汽车想从这条路上通过,几乎 不可能,稍不注意就会发生剐蹭。"居 住在附近的刘女士称,小摊上买东西 很便官,买菜也很方便,但是小商贩占 路经营很吵很闹,肯定会影响小区居 民的生活。

"这里明明写着消防通道,现在 占道经营这么严重,要是真发生了 火灾,消防车能进得来吗?"市民王 先生说,有次他看到有一辆急救车 就被困在了路中间,花了十多分钟 还没有开出去。"这条路真该有人管 管了!"他说。

记者注意到,在路南头有两名保 安正在疏导交通,"我们负责不让商 贩在桑园路上摆摊,但是里面的我们 管不着。"其中一名保安说。随后,记 者来到全福街道办事处,相关工作人 员称市场自发形成近20年,因情况比 较复杂不好管理,近期街道将加大整 治力度。

"现在工业北路正在修路,在一定 程度上也加大了这条路的通行压力。" 工作人员称,街道办也接到过居民的 举报,但因路上驻地单位较多,形成时 间较长等原因,管理难度比较大。"现 在每天都派人专门盯着,后期我们将 会加大执法力度。

卖五月天演唱会假门票 被歌迷识破揪住

一男子多次贩卖假票据被拘

本报5月3日讯(记者 杜洪雷 实 习生 吴高寒) 瞅准五月天在济南演 唱会售票火热,曾有多次贩卖演唱会假 票前科的嫌疑人丁某在5月1日晚上到奥 体中心附近向歌迷销售假票,结果被歌 迷揭穿。5月1日晚上,历下公安分局奥体 中心派出所民警迅速出击,将正在与歌 迷争执的嫌疑人丁某抓获,并当场搜出 14张演唱会假门票。

5月1日傍晚,在奥体中心五月天演 唱会开始检票入场后不久,一名歌迷因 在检票时被工作人员告知所持票为假票 而被拒绝入场后报案。奥体中心派出所 立即通知在奥体附近巡查的各民警高度 注意并搜索是否有倒卖假票嫌疑人员。 由于此类人员通常成交一笔买卖便立即 转移并且不一定在紧靠场馆的地方兜 售,民警把搜查范围扩大到西至转山西 路,东至奥体东路。

下午5时许,巡视到奥体中心网球馆 附近的民警注意到有几个人似乎起了争 执。民警保持一定距离侧耳倾听,得知是 几个歌迷在一个人那里买的几张票出现 了问题。这几名歌迷在奥体中心体育场 外向别的持票歌迷出示所购门票并询问 刚买的票是否为真票,被告知为假票。随 后,这几个歌迷迅速折回找到卖票人要 求退票,而卖票人不答应退票。

在确认事实之后,民警迅速行动将 该卖票人抓获,并当场在此人身上搜出 五月天演唱会门票14张,其中1355元价 位四张,555元价位十张。随后,民警联系 发售此次演唱会正版门票的大麦网相关 人员进行鉴定,证实此14张票均为假票。

经审查,倒卖假票犯罪嫌疑人丁 某今年46岁,安徽蚌埠人,无业。2015 年,丁某曾在辽宁因贩卖票据被当地

警方处理。"去年济南奥体中心林志颖 演唱会时,同样有歌迷报警买到假票 并提供自己拍摄的卖票人照片。"济南 市公安局治安支队三大队大队长唐敏 称,经比对,证实当时贩卖假票的正是 丁某。经审讯,丁某对其倒卖假票的违 法犯罪行为供认不讳,丁某被依法行 政拘留10日。

3日下午,唐敏将缴获的假票与真票 作了比对及介绍,其中假票的防伪标识 形状、颜色与真票相比均存在差异。以此 次缴获的五月天演唱会的假票为例,假 票防伪标签为圆形或正方形,颜色更浅 更艳,而真票防伪标签为矩形,颜色较暗 较深;此外,真票背面的金属埋线像人民 币一样可揭下,而假票背面的埋线实际 是印上去的,用指甲一刮就掉。



最上面的真票和下面的两张假票有明显 不同。 本报记者 杜洪雷 摄

历山路店: 历山路118号



山大路店: 山大路236号

工业南路店: 工业南路91-23号